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Acknowledgement and General Information for
Taxpayers Who File Returns Electronically

Thank you for taking part in the IRS e-file Program.

San Diego East County Chamber Fdn
201 S Magnolia Ave

El Cajon, CA 92020

Your Form 990 / Form 990-EZ, Return of Organization Exempt from Income Tax for tax year [X]
ending June 30, 2023 is being filed electronically with the IRS by the services of HNK CPAs, LLP.

Your return was accepted by the IRS on 05/15/24 and the Submission Identification Number [X]
assigned to your return is 30389620241360060184.

Since you are filing your return electronically, PLEASE DO NOT SEND A PAPER COPY OF 
YOUR RETURN TO THE IRS. IF YOU DO, IT WILL DELAY THE PROCESSING OF THE 
RETURN.

Acknowledgement Process

The IRS will notify your electronic return originator when they accept your return, usually within 48 
hours. If your return was not accepted, IRS will notify your electronic return originator of the 
reasons for rejection.

If You Need to Make a Change to Your Return

If you need to make a change or correct the return you filed electronically, you can send either an 
amended electronic tax return or you can send an amended Form 990 / Form 990-EZ, Return of 
Organization Exempt from Income Tax, to the IRS submission processing center that processes 
paper returns for your area.
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Acknowledgement and General Information for
Taxpayers Who File Returns Electronically

Thank you for taking part in the California e-file Program.

San Diego East County Chamber Fdn
201 S Magnolia Ave

El Cajon, CA 92020

Your state income tax return for tax year 2022 is being filed electronically by the services of HNK [X]
CPAs, LLP.

Your return was accepted by the state on 05/15/24 and the Submission Identification Number [X]
assigned to your return is 30389620241360061118

Since you are filing your return electronically, PLEASE DO NOT SEND A PAPER COPY OF 
YOUR RETURN TO THE STATE. IF YOU DO, IT WILL DELAY THE PROCESSING OF THE 
RETURN.

If You Need to Make a Change to Your Return

If you need to make a change or correct the return you filed electronically, you should send an 
amended return to the state. The form and mailing address is available in the state tax forms 
package.
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